
日　 時：平成25年11月9日（土）　１３:００～１７：３０
場　 所：福岡大学　文系センター棟４Ｆ　第４会議室

竹イノベーション研究会

第2回竹フォーラム報告書



1. あなたの年代について教えてください。

20代 30代 40代 50代 60代以上
2 1 5 7 6

2. あなたの性別について教えてください。

男性 女性
19 2

3. どこから参加されましたか？

福岡県 佐賀県 熊本県 大分県 京都府 大阪府
14 2 2 1 1 1

4. あなたの所属（業種）について教えてください。

産業界（民間企業）官公庁（国・地方公共団体）学校関係（教育・研究機関）その他
8 6 1 4
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5. あなたの専門とする分野について教えてください。

建設 建築 機械 農業 食品 化学 電機 卸売業 製紙 情報・通信サービス 鉄鋼 医薬品 その他
3 0 3 3 0 0 0 1 0 1 3 0 0 10

6. 今回の講習会をどのようにして知りましたか？

社内案内 本研究会からのメール本研究会のFacebook上司からの紹介友人・知人の紹介その他 新聞
2 8 2 0 1 5 0

7. フォーラムに参加して、良かったと思いますか？

とても良かった良かった 普通 あまり良くなかった良くなかった
6 15

8. フォーラムの内容はいかがでしたか？

とても分かりやすい分かりやすい普通 難しい とても難しい
7 14 0
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9. フォーラムの内容は今後の業務に役立ちますか？

とても役立つ役立つ 普通 あまり役立たない 役立たない
5 15 1

10. 今後のフォーラム開催にあたり改善して欲しい点はありますか？

日程・時間帯
・平日の午後、10月ぐらい
・11月はイベントが多いので避けてほしい
・平日開催が良い
・Weekdayでの設置にしてほしい

開催場所
・福岡大学での開催が良い
・福岡

その他

11. 今後のフォーラムにも参加したいと思いますか？

是非参加したい参加したいどちらともいえないあまり参加したくない参加したくないその他
7 14 0

12. 今後、竹イノベーション研究会に何を望まれますか。
・定期的な情報交換をする日程をつくるとよい
・竹利用の情報集積
・竹に関する各種団体・企業の交流
・交流事業
・竹の利用事業化の情報交換、組織化
・竹を使ったバイオマス発電

13. 今後、取り上げて欲しいテーマがありましたら、お書きください。
・竹製品、具体的なもの
・竹の伐採、運搬のシステム構築
・今後も竹の利用事業化を推進してほしい
・林業整備を担う方の生の声（現場の苦労話など）
・竹パウダーを土壌改良材に利用したい
・竹パウダーを植物育成培に利用したい

14. その他、ご意見・ご感想・ご質問等がありましたら、ご自由にお書き下さい。
・九州の竹の産地で鹿児島はなぜ入っていないのでしょうか？
・本日は誠にありがとうございました
・竹によって生み出される様々な物、意識を知る事ができ勉強になりました
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